



线上医对“疫”问诊 家中看北京中医

本报文登3月4日讯(通讯员

朱霖) 患者只需要扫一扫加入群聊,就能在足不出户的情况下,看上北京中医专家,享受一对一诊治的便捷医疗。疫情防控期间,文登区妇幼保健院主动作为为建立了一个医对“疫”问诊微信群。

“我母亲身体好多了,真的是非常感谢张传知大夫。”春节期间,母亲忽然出现肚子疼,大便不畅通的情况。正处在疫情防控关键时期,外出看病也不方便,王女士就想通过文登区妇幼保健院的微信群咨询一下。没想到,真的约到了北京知名中医张传知大夫。通过张传知大夫线上远程诊断,线下服药,王女士的母亲情况好转了很多。“真的是很方便,原来就是寻思问问,没想到一下联系上了北京专家。张大夫在线上给开了

中药方,妇幼药房直接熬好了送过来,真是既安全又方便。

据了解,医对“疫”问诊群有2名中医专家和3名中医科医护人员,加入问诊群之后,患者与专家私聊,专家们通过患者描述、照片、视频等方式,对患者病情进行处置,出现患者描述不清或者疑难杂症,医生再建议患者到医院就诊。曾在妇幼挂过专家号的患者,群内的医护人员将调取上传之前病历,确保问诊的完整性和准确性。通过医对“疫”问诊群不仅极大地缩短了患者就诊流程,让患者足不出户就能享受北京专家的中医指导,而且所有线上咨询免收专家号费。截止目前,已经有50多名患者在线诊疗,都取得了非常好的效果。

疫情防控似战场,大家把“战斗堡垒”筑牢在疫情防控第一线,同时更是以战时状态、战时思维、战时措施,确保安全生产不断档,贴心服务不掉线,用担当、责任、爱心唱响了同舟共济的抗疫赞歌。

结核病房的日夜守候与抗“疫”同行

本报文登3月4日讯(通讯员

姜嘉欣) 一直以来,文登区皮肤病医院承担着文登区结核病的社会防治工作,在抗击疫情期间,为配合威海市传染病医院的集中收治工作,积极承担起整个威海市的结核病人收治工作,全力奋斗在具有传染性的结核病防治一线和抗击疫情的第一线。

因为正值抗击疫情的特殊时期,全院职工视疫情为命令,把疫情防控工作作为当前首要任务,严把预检分诊关,守好抗疫第一道防线。面对骤然增加的结核病重症患者,院领导迅速行动,科学

谋划,积极布控,整合科室资源,优化人员配备,提升工作效能。

为了照顾好每一位患者,医护人员夜以继日地奋斗在病床间,重症患者的增加,让医护人员承担着常人难以想象的压力,在做好接诊和治疗的同时,还需要花很多时间和精力照料重症患者的日常,你会经常看到,饭吃到一半就去做护理;上厕所都是一路小跑;深更半夜去查看病房,为患者擦屎端尿、翻身、擦拭身体这种情景更是屡见不鲜,他们用自己的实际行动践行了医护人员的初心和使命。

这“疫”刻,情在人间暖人心

本报文登3月4日讯(通讯员

刘建军) 2月15日,风雪交加,有这样一群人坚守在战疫一线已近一月,他们用实际行动践行着共产党人的初心和使命,体现着“敬佑生命、甘于奉献、大爱无疆”的精神。

侯家镇卫生院院长车志勇带领职工坚守在威青高速文登南出口检测体温。辖区居民打来电话

初大爷鼻饲管堵了、长期卧床病人毕大爷尿管堵了,副院长孙科带领家庭医生团队,顶风冒雪入户插胃管、导尿,见到初大爷家境贫寒,自己掏腰包为其减免医药费。

疫情面前,人人有责,只要我们万众一心,必定会守望相助共克时艰,没有一个冬天不能逾越,没有一个春天不会抵达。

抗击疫情 家庭医生服务不打烊

本报文登3月4日讯(通讯员

温晓宁) 2月27日,龙山社区卫生服务中心家庭医生团队接到一个求助电话,辖区一独居老人有感冒咳嗽症状,接到电话的家庭医生团队成员连苗苗马上备好医疗物资赶到老人家,现场指导对症用药和居家疫情防控。

疫情期间,龙山社区卫生服务中心将疫情防控指导结合家庭医生随访落实到位。家庭医生林娟在电话随访中得知患有高血压、糖尿病的孙女士突患暂时性耳聋,沟通障碍,不能表达出自己最近的详细病情资料,马上携带

血压计、血糖仪、体温计等物品上门访视。她血压血糖检测完毕,认真细致地向老人交代药品的服用方法,再三交代她尽量不出门、出门戴口罩等防护一定要做好,有任何困难可以及时拨打社区电话,有家庭医生随时提供疫情期间的上门服务。

自疫情爆发以来,除了日常门诊诊疗及入户消杀指导外,龙山社区卫生服务中心家庭医生团队每天都要主动给慢病患者进行“电话宣教”,从如何防范疫情、到如何药物服用、再到如何养生保健,内容全面。

疫情防控安全生产“两手抓两不误”

本报文登3月4日讯(通讯员

王新红) 疫情当前,泽库镇卫生院在做好疫情防控的同时不忘安全生产,不定时组织相关人员对医院重点科室及区域进行检查,及时消除疫情期间安全隐患,为打赢疫情防控狙击战做好安全保障。

安全检查人员对救护车、转运车辆的运行状况、维修保养及消毒记录进行了细致的检查,确保将每批次转运人员安全送达集中居住点。

对酒精、含氯消毒剂等消杀物品存放处进行安全检查,将这两类消毒物品贴好警示标签,远离工作场所单独存放,并在酒精存放处配备了灭火器及防火沙。对于检查预检分诊处使用的取暖设备,确保电路通畅、不漏电,为一线人员提供安全保障。

通过加强日常巡查,重点部位检查,各科室职工进一步提高了安全生产意识,最大限度地保证了疫情防控期间不出任何安全生产事故。

狠抓安全生产 助力疫情防控



本报文登3月4日讯(通讯员

徐帝) 面对突如其来的新冠肺炎疫情,龙山社区卫生服务中心在做好疫情防控的同时,认真做好安全风险防控工作,落实各项安全责任措施,坚决遏制安全生产事故发生,为坚决打赢疫情防控阻击战创造良好安全环境。

龙山社区卫生服务中心不断健全和完善安全生产和疫情防控各项措施,树立安全生产红线意识,强化责任落实,做到履职尽责。同时,全面深入开展安全隐患

排查,对各消防安全重点部位进行全面排查,做到不走形式不走过场,不漏科室、不漏设施,不留死角。

此外,中心还充分利用电子屏、微信等新媒体平台和张贴宣传挂图、发放明白纸等方式,面向社会广泛开展防范一氧化碳中毒、拒绝酒驾等公益宣传,增强社会公众安全意识,引导广大职工积极参与安全生产工作,大力营造齐抓共管的良好氛围,为打赢疫情防控阻击战创造良好的安全环境。

严把食堂安全关

本报文登3月4日讯(通讯员

姜嘉欣) 当前正值疫情防控工作的关键阶段,为了有效阻断病毒传播渠道,保障患者和医护人员的就餐安全,文登区皮肤病医院多措并举加强食堂管理。

据了解,在食堂从业人员健康管理方面,文登区皮肤病医院严格落实食堂从业人员监测制度,监测并记录上岗人员体温,按照要求佩戴帽子、口罩和手套,进入操作区要对手部等清洗消毒,如发现有发热、咳嗽等疑似症状,立即离岗就诊。

确保职工就餐安全

医院在食堂原材料采购的整体过程中采取了“无接触配送”,有效避免双方人员面对面交接,出现交叉感染的风险。同时保证了医院食材需求的数量和丰富性,确保病人和医护人员的就餐需求。

此外,医院还在严格食品加工操作流程规范的前提下,加大了餐厅消毒频次,早中晚分三次对餐具、加工区、配餐区进行消毒。并且专门建立了订餐微信群,全部打包带走就餐,避免集中取餐可能带来的风险。

抗疫不松懈

安全不断档

服务不掉线

本报文登3月4日讯(通讯员

张晓波) 生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。自抗击新冠肺炎疫情阻击战打响后,文登区皮肤病医院全体干部职工全力以赴,全身心投入抗击疫情和结核病防治的各项工作中。

作为结核病防治机构,在抗击疫情的同时,文登区皮肤病医院积极落实相关文件要求,通过微信群、邮箱等形式,对各

控制结核

乡镇的结核病防治工作进行指导,保证了异地滞留和居家管理肺结核患者的规律用药,做到患者管理无缝隙,并通过电话对其进行健康宣教,建议患者戴口罩、勤洗手,不去人群聚集场所,保持居家通风,不随地吐痰,咳嗽、打喷嚏掩住口鼻等,保证了结核病防治工作的不间断,全力推进结核病防治工作的有序开展。

加强疫情防控指导,助力敬老服务



本报文登3月4日讯(通讯员

王新红) 疫情发生以来,泽库镇卫生院高度重视,把老年人的身体健康和生命安全放在第一位,助力镇敬老院做好各项疫情防控工作。

敬老院内老人多,并且大多数老人合并慢性基础性疾病,抵抗力差,是易感高危人群。为了提高老年人对新冠肺炎的认识,加强自身防护,医院派出临床骨干人员及院感负责人来到敬老院,为敬老院送来速干手消毒剂、鞋套等物品,并对工作人员进行分

类指导、培训,帮助敬老院完善入住老人及工作人员健康台账,协助做好体温监测记录;指导敬老院规范处置生活垃圾、废弃口罩,科学使用消毒剂,按时对地面、物体表面消毒;教授大家正确佩戴口罩及七步洗手方法、勤洗手,养成良好的卫生习惯。同时,加强对新冠肺炎防控知识的宣教,叮嘱工作人员密切关注老年人的健康状况,提醒身患慢性疾病老人在院内按时规律服药,急危重症老人按照就医指南及时联系医院处置。